



**BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTERE**

**Gulyás Gergely miniszter úr részére**

ikt. szám: 30/60-44/2020

Miniszterelnökség

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Budapest Főváros Önkormányzata 2012 óta bérl a magyar államtól a Budapest XIII. kerület belterület 28056. hrsz. alatt felvett, „kivett kórház” megjelölésű ingatlan 3. sz. épületét és a kerítéssel lehatárolt hozzá tartozó földterületet. Az ingatlanban a Fővárosi Önkormányzat a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei (BMSZKI) által – önként vállalt önkormányzati feladatként – hajléktalanok egészségügyi ellátását szolgáló kórházat és huszonnégy órás háziorvosi rendelést működtet. A kórház és a rendelő működése jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy az új típusú koronavírus-sal különösen fenyegetett hajléktalanok között nem alakult ki gócpont, illetve kórházi ellátásuk alatt nem veszélyeztették más betegek koronavírus-sal való megfertőződését.

A bérleti szerződést a magyar állam képviseletében eljáró MNV Zrt. 2021. február 27. napjára felmondta.

Sajnálattal kell megállapítanom, hogy más ingatlanban – különösen ennyi idő alatt – az egészségügyi ellátás nyújtásához szükséges feltételek nem alakíthatók ki, ezért a bérleti szerződés felmondásának hatályosulása esetén az érintett hajléktalan emberek ezen egészségügyi ellátását a továbbiakban Budapest Főváros Önkormányzata nem tudná biztosítani. Ez ugyanakkor azzal a következménnyel járna, hogy az érintettek ellátása az állami fenntartású egészségügyi intézményrendszerre hárulna, amelyek viszont a hajléktalan emberek egészségügyi ellátásához szükséges speciális felkészültséggel nem feltétlenül rendelkeznek. Mindennek különös hangsúlyt ad az a körülmény, hogy a koronavírus-járvány esetleges további hullámairól biztos ismeretekkel nem rendelkezünk.

Kérem ezért Miniszter Urat, hogy minderre figyelemmel a kormányzat ismételten vizsgálja meg a bérleti szerződés felmondásának indokoltságát.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

*Budapest, 2020. június 3.*

Tisztelettel:



Karacsony Gergely  
főpolgármester